

PROCES - VERBAL
Încheiat azi 05 iulie 2024

Cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Nădrag.

La lucrările ședinței sunt prezenți toți cei 11 membri ai Consiliului Local al comunei Nădrag,

Secretarul general al comunei Nădrag prezintă spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare. Procesul verbal este aprobat, fără modificări, cu 11 voturi pentru.

Secretarul general al comunei Nădrag arată că președinte de ședință este d-l Ionele Cătălin Ionuț

D-l Ionele , președintele de ședință, declară deschisă ședința ordinară și dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor actualizate pentru serviciile de livrarea apă potabilă și canalizare furnizate de către Serviciul de alimentare cu apă și de canalizare (SAAC) al Comunei Nădrag.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor pentru utilizarea de către public a obiectivului „Parcul de Aventură Nădrag” aflat în administrarea Serviciului Public de Salubritate și Administrare a Domeniului Public al Comunei Nădrag.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea transportului cu microbuzul din dotarea Primăriei Nădrag într-o excursie pe ruta Nădrag – Băile Calacea și retur , a unui număr de 34 de elevi proveniți din familii defavorizate și a 3 însoțitori.

4. Proiect de hotărâre privind alocarea unui număr cadastral nou pentru o parcelă de teren intravilan , cu suprafață de 9.152 mp, situat în Nădrag str. Splaiul Ștrandului, teren pe care sunt amplasate construcțiile din componența Stației de tratare a apei potabile a Comunei Nădrag.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurilor privind delegarea gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Nădrag către operatorul regional Aquatim SA Timișoara.

6. Diverse

Primarul propune completarea și renumerotarea ordinii de zi cu următoare proiecte de hotărâre:

-pct 6- evaluarea în vederea vânzării sau concesiunii a unor terenuri situate în comuna Nădrag.

-pct 7- alocarea unui număr cadastral nou pentru o parcelă de teren, situată între localitățile Nădrag și Crivina, destinat amenajării unei piste pentru biciclete .

-pct 8 devine punctul ”Diverse”

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi modificată. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 1 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor actualizate pentru serviciile de livrarea apă potabilă și canalizare furnizate de către Serviciul de alimentare cu apă și de canalizare (SAAC) al Comunei Nădrag) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 2 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor pentru utilizarea de către public a obiectivului „Parcul de Aventură Nădrag” aflat în administrarea Serviciului Public de Salubritate și Administrare a Domeniului Public al Comunei Nădrag) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 3 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind aprobarea transportului cu microbuzul din dotarea Primăriei Nădrag într-o excursie pe ruta Nădrag – Băile Calacea și retur , a unui număr de 34 de elevi proveniți din familii defavorizate și a 3 însoțitori) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 4 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind alocarea unui număr cadastral nou pentru o parcelă de teren intravilan , cu suprafață de 9.152

mp, situat în Nădrag str. Splaiul Ștrandului, teren pe care sunt amplasate construcțiile din componența Stației de tratare a apei potabile a Comunei Nădrag) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 5 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurilor privind delegarea gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Nădrag către operatorul regional Aquatim SA Timișoara.) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 6 al ordinii de zi (evaluarea în vederea vânzării sau concesionării a unor terenuri situate în comuna Nădrag) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 7 al ordinii de zi (alocarea unui număr cadastral nou pentru o parcelă de teren, situată între localitățile Nădrag și Crivina, destinat amenajării unei piste pentru biciclete) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 8 al ordinii de zi „Diverse”, prin citirea următoarelor, cereri și adrese:

- Cererea d-nei Cioabă Georgeta Mihaela prin care solicită locuință la bl.13. Cererea este discutată și amânată cu 11 voturi pentru, pentru o ședință ulterioară verificării repartițiilor existente.

- Cererea d-nei Pisten Anișoara prin care solicit un loc de parcare în fața locuinței unde are domiciliul,. Cererea este supusă la vot și este aprobată cu 9 voturi pentru, vice primarul și doamna Petnehazi se abțin

- Cererea d-lui Șipoș Benjamin, prin care solicită o locuință social.. Cererea este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru, urmând a fi trecută pe lista de priorități.

- Cererea d-lui Gostielean Sabin prin care solicit două locuri de parcare pe str. Tineretului, nr. 25. Cererea este amânată cu 11 voturi pentru o ședință ulterioară verificării, de către o comisie, a zonei indicate.

- Cererea d-lui Ionescu Nicolaie prin care solicit cumpărarea terenului aferent casei unde are domiciliul, sat Crivina, nr. 18. Cererea este aprobată cu 11 voturi pentru, urmând a se face evaluarea.

- dl Surd Alexandru, consilier local, propune tăierea sălciiilor de pe strada Padeș, propunerea este votată cu 11 voturi pentru.

Având în vedere că punctele de la ordinea de zi au fost epuizate, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Nădrag.

Președinte ședință
Ionele Cătălin Ionuț

Secretar general
Wagner Dan Antoniu